

Referat bestyrelsesmøde tirsdag den 5. november 2013 kl. 15.30

i fælleshuset:

Tilstede var:

Peter Andersen

Niels Sørensen

Preben Glud

Kirsten Holst

1. Dagsorden:
2. Godkendelse af dagsorden
3. Godkendelse af referat fra sidste møde
4. Meddelelser
5. Ekstraordinært beboermøde
6. Eventuelt

1: Dagsorden godkendt.

2: Der havde indsneget sig en hørefejl, under punkt 5, det var ikke et sprængt vandrør, men i forbindelse med installering af en opvaskemaskine, at man ikke kunne komme til vandafbryderen i krybekælderen for at lukke for vandet.

3: Der er indkommet en klage over en postkasse der bliver våd i regnvejr, Niels tager fat om problemet sammen med beboeren.

4: Vedrørende repræsentantskabsmødet blev Preben Glud valgt som stemmebærer.

5: Peter Andersen udleverede nye Fælleshus nøgler til Preben Glud og Niels Sørensen.

Der blev på sidste møde valgt farve til udvendigt træværk på afdelingens huse, det blev en farve der hedder RAL 7005 Mausgrå.

Peter Andersen kom med et forslag om ansøgning om P forbud på Bjørnholms alle i mellem Lykkeholms alle og Bjørnholms alle 1 – 13 på begge sider af vejen, da der ofte er parkeret biler på fortovet på begge sider, der blev enighed om at sende brevet eventuelt med ansøgning om trafikchikane i form af et bump.

Afdelingsbestyrelsen foreslår, at det indskrives i råderetskataloget for ALBOA's afdeling 010, at det individuelt skal være tilladt at lave en overdækning af boligens hoveddør, enten som en baldakin eller som et halvtag på stolper.

- Ansøgning skal sendes til ALBOA.
- Overdækningen betaler man selv.
- Man vedligeholder selv overdækningen i boperioden.
- Overdækningen skal fjernes ved fraflytning **eller** skriftligt overdrages til den næste lejer.

Referent: Niels Sørensen